



В городе Горнозаводске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном обороте специальных технических средств

Следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32 - летнего жителя города Горнозаводска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, в один из дней марта 2012 года, обвиняемый посредством сети «Интернет» на одном из сайтов, путем оплаты через электронную платежную систему, приобрел портативный прибор, для негласного получения информации, закамуфлированный под брелок автомобильной сигнализации. В последствие специальное техническое средство было изъято у обвиняемого сотрудниками уголовного розыска.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722720>